
Рішення вченої ради 

Херсонського державного університету 

від 26 квітня 2024 року (протокол № 15) 

 

Про внесення змін до нереалізованої частини  

освітньої програми «Психологія» першого (бакалаврського)  

рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія  

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію проректорки з навчальної та 

науково-педагогічної роботи Мальчикової Д.С. про внесення змін до 

нереалізованої частини освітньої програми «Психологія» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки, 

Вчена рада вирішила: 

1. На підставі наказу ХДУ від 04.09.2023 №383-Д «Про виконання 

міжнародного проєкту «BURN» грантової програми ЄС Ерасмус+, напряму 

«Розвиток потенціалу вищої освіти»» внести зміни до нереалізованої частини 

освітньо-професійної програми «Психологія» спеціальності 053 Психологія 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти, затвердженої вченою радою Херсонського державного 

університету протоколом №14 від 29 червня 2023 р. (зі змінами протоколом 

№14 від 27 березня 2024 р.), а саме: 

− Замінити обов’язкову освітню компоненту ОК 16 «Диференціальна 

психологія» (3 кредити) на «Кризове онлайн-консультування» (3 кредити). 

− Розширити ПР 11. «Складати та реалізовувати план 

консультативного процесу з урахуванням специфіки запиту та 

індивідуальних особливостей клієнта, забезпечувати ефективність власних 

дій (в т.ч. у роботі з особами, що отримали психологічні травми, зокрема 

внаслідок війни)». 

2. Врахувати зазначені зміни при розробці навчальних та робочих 

навчальних планів на 2024/2025 навчальний рік для здобувачів освітньо-

професійної програми «Психологія» спеціальності 053 Психологія галузі 

знань 05 Соціальні та поведінкові науки першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти. 

 

 

Голова:                 Володимир ОЛЕКСЕНКО 

 

Секретар:                 Наталія ВОРОПАЙ  


